
  
 

 

NOTULEN ALGEMENE JAARVERGADERING 1 NOVEMBER 2022 
 

1. Opening 
Jack Claessens, voorzitter, heet iedereen om 20:30 uur welkom en opent deze 

vergadering.  Speciaal welkom aan de aanwezige jubilarissen. 
We zijn trots jullie hier welkom te mogen heten in onze tijdelijke kantine. 

 
2.  Notulen algemene jaarvergadering 09-11-2021  

Notulen zonder aanmerkingen goedgekeurd en vastgesteld met dank aan de notuliste. 
 

3.  Jaarverslag seizoen 2021-2022 inclusief presentatie financieel verslag 
Wat betreft het jaarverslag allereerst onze excuses voor het ontbreken van de 

eindstanden voetbal. Deze waren helaas niet meer opvraagbaar. 
De financiële cijfers worden op het scherm getoond en door Jack toegelicht. 

De cijfers zijn enigszins vertroebeld door;- het corona-jaar, - als tegemoetkoming 70% 
van de contributie geïnd, - andere verrekeningen in verband met de bouw en per 1 

januari zijn we uit de BTW regeling gegaan. Momenteel zijn we bezig om alles uit te 
werken zodat het dit jaar recht getrokken wordt.  

Eindconclusie: alles is stabiel en we mogen tevreden zijn daarmee. 
 

4.  Decharge 
Ahmad heeft dit vorig jaar toegelicht. 
Betreft de reeds bij leden bekende informatie van afgelopen jaar.  

Daarvoor vragen wij decharge. Aan ons bestuur wordt nu wederom decharge verleend 
voor het gevoerde beleid over de periode 01-01-2021 t/m 01-11-2022. 

 
5. a. Project Hoek-Lier 

We hebben vanuit SVM Sonja Poels en Joris Peeters gevraagd voor ons dit project te 
willen trekken.  

Vanuit het bestuur zijn wij zeer tevreden met de inzet van Sonja en Joris. 
Sonja geeft kort aan wat zij precies doen en waar we nu staan qua project. 

Zij bedankt alle vrijwilligers voor hun inzet m.b.t. de realisatie van de bouw tot nu toe. 
Jack vult nog aan welke werkgroepen er achter de schermen bezig zijn met alles. 

 
Legionella geconstateerd in onze leidingen, waaraan nu met een tussenoplossing 

gewerkt gaat worden en later wordt dit meegenomen met de aanpak van de 
kleedlokalen. 

 
5. b. Procedure Gemeente Venray 

Na de laatste ledenvergadering is o.v.v. de leden de procedure gestart tegen de 
Gemeente Venray. 
Procedure bij de rechtbank in Roermond gestart en staat nu 20 december 2022 

gepland. 
 

6  Bestuursverkiezing 
Periodiek aftredend en herkiesbaar: Jack Claessens, Nancy van Vegchel-Janssen en Ahmad Qurishi.. 
Er zijn geen tegenkandidaten aangedragen en zij worden door de aanwezigen opnieuw benoemd met 
een applaus. 

 

 



7. Mededelingen 
• Dit seizoen hebben we 6 jubilarissen! Bedankt voor alle inzet: 

 
Heidi Michels   40 jaar lidmaatschap 

Rik Bouten   25 jaar lidmaatschap 
Harrie Tielen   25 jaar lidmaatschap 

Femke Claessens  25 jaar lidmaatschap 
Twan van Hoof  25 jaar scheidsrechter 

Jacqueline van Meijel 12 jaar diverse taken korfbal 
 

• Vertrouwenscontactpersonen: we hebben inmiddels een nieuwe 
VertrouwensContactpersoon gevonden namelijk Moniek Strijbos. 

Hiernaast zoeken wij nog een mannelijke vertrouwenscontactpersoon. 
Er zijn momenteel geen meldingen binnengekomen 

 
• Vacatures: 

Er is inmiddels een mail uitgestuurd met onze vacatures en om de taken van 
huidige vrijwilligers te inventariseren.  

Jack noemt de vacatures die we momenteel hebben. 
Voor vragen of sollicitatie kan men zich melden bij nancyvanvegchel@gmail.com. 
 

• Verkeer: veel overlast nu door verbouwing, verlichting en wachtend verkeer. 
 

8.  Rondvraag 
 Avondverlichting lijkt nu later aan te gaan, kan door wintertijd komen. Wordt 

opgepakt. 
 Kantinediensten: kijk eens hoeveel jeugdleden we hebben en toch lukt het niet 

om ouders te vinden voor kantinedienst. 
 Ingang kleedlokalen: kan er iets gedaan worden m.b.t. zand/rotzooi. 

 Rondslingerende klinkers door het dorp. Waren voor hergebruik, zal gekeken 
worden of er een hek omheen kan. 

 Hesjes voor de kleine jeugd. 
  

9. Sluiting. 
Jack bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering 

om 21:19 uur. 
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